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Melpauartikoi Zyedlaouol

2xE610 Tou AatvikoU TETtpaywvou
(Latin Square Design)

Eva Aatwviko TeTpaywvo eival pia Taélvopnon N ypapUATwyY O N YPOUMEC KAl N
otnAec (mivakac nxn), omou kaBe ypappa spdoavidetal amnod pia dopd oe kabe
VPO Kat o KABe otr)An. To oX€O6L0 XPNOLUOTIOLELTAL YL TOV TAUTOXPOVO EAEYXO
dvo mnywv ‘avermBupning mapaAlakikotntag (mapdyovie¢ OxAnong) Kol
ETUTUYXAVETAL LE TNV ‘OMAnR’ opadomoinon.

MAeovektpota

v’ Mrnopel va. eival 1o amoteAeopatiko o€ oxéon e to ETE kot to TMNO.
MelovekTipato

v" Ol BaBpotl eAeuBepiac tou opaApatoc sivot Ayotepol og oxéon pe ETZ kat TMO.
v' 0 apOpoc twv enavalPewv eivat ioog Pe Tov aplOuo Twv EMEUPACEWV.

v O aplOuog twv snepfdoswv oto AT Sev pmopel va sival oAU HeEyANOC Ko

ouvnBwC KUpalvetol petay 4 ue 8.



Melpauartikoi Zyedlaouol

Kataokeun Aatwvikol Tetpaywvou

KaBe ypapua (mewpapatikn emepPfaocn) npenetl va epdaviletal pia popa oe
KAOe opada-otAn Ko opada-oelpd. Xpnolpomolouvtal TVAKES [ AOYLOULKO TtoU
Sdivouv oAa ta duvatd AaTvika TeTpaywva KaBe peyebouc.

Evac ormAOoC TPOTOC KATOOKEUNCG €voC Aativikol Tetpaywvou eilval n
dnuloupyla TNG MPWTNE YPAUMNAC TOTIOOETWVTAC TO YPAUMATO O TUXALO OELPA KOl
OTNV CUVEXELX N METAKLVNON TNG MPWTINC YPOUUACS Tpo¢ Ta de€ld ) Tl aplotepa

katd 1, 2, ..., n— 1 B€oelg wote va dnuoupynBoulv oL UTIOAOLTTEC YPOLLLUEG.

oA uypaocia Alyn vypaoia
yovipo S ———
. A 5 - .
B r A A
. [ A A B
v
Alyotepo A A B r

YyOVLLO



Melpauartikoi Zyedlaouol

Eva AaTwviko TETPAYWVO AEYETOL KaVOVIKO (1) av n TPWTN TOU YPALLUN KoL 0TAAN
gelval oe ¢uowkn oepd. To mMANBoC Twv AaTwikwv TeTpaywvwv Ttaénc n, eival
L,=nl(n -1)IR_, 6mou R to mANB0¢ Twv Kavovikwv AaTvikwv TETpaywvVwv.

Awaywvio Aatwvikd Tetpaywvo (Diagonal Latin Square) (2) elval to teETpAywvo
OTtou Kaveva ypappa dev epdaviletal mavw amo pa dopd o€ omoladnmote amnod TLg
Sdvo dLaywvioug.

AUo Aatwvikd Tetpaywva ovopdlovtal opBoywvia (Orthogonal Latin Squares)
(1 kot 2), otav ot B€oelc omouv oto Mpwto epdaviletal omolodnmoTe aAnod Ta n

ypappata (m.x. B), otic ibeg B€oelc tou deltepou va epdavidovrtal OAa ta n
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2x£610 AativikoU Tetpaywvou

To YPOULHLKO TIPOTUTIO:
Yijk =HTT; +6j TVt Eii

Y« =nmapatipnon otnv i enepPfoon, j oepa kat k otAAN
U =0 HEOOC OpOC TOoU MAnBuouou

T, =n enidpaon tng i emepPaocng

6, =n enidpaon tngj opadag — oepag

V, =n enidpaon tng k opadag — otiAng

€~ N (0, 0.%) To melpapatiké opaiua
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Katatunon ABGpoicpatoc Tetpaywvwyv

Yijk='u+ri+6j+yk+gijk

Y. EKTIMA M
Vi.. —V » 7,
Vj —V » ﬁj
Y=Y, » Yk
Yuk —V.i, =Yi-Yx+2Y » gljk

OTLOTE: Yiic =Y. +(\7i.. —\7_..)+ (\7.,—. —\7_..)+ (V__k —\7_._)+ (Yijk ~Yi. =Y. +2Y. )

(Ve =Y )+ (V=Y )+ Ve =Y e by =Y =Y 427 )

<<
I
=<l
——

Av U WOOUNE OTO TETPAYWVO TNV TAUTOTNTO QUTA KoL aBpolooupe OAEC TIC TAPATNPNOELS, TOTE

TO ywvopeva pndevidovtal Kot €XOUUE:

Zp:izp:(Yijk—\?---)z = pg(\?i..—\?,,,)er pé( Y )2+ pZ(Y B ) +|Zp1:JZ:

i=1 j=1 k=1

Z (Yijk ~Yi =Y =Y+ 2?)2

p
k=1
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Mivakag AvaAuong tn¢ MapaAAakTikoTnTaC yia To AATWVIKO TETPAYWVO

Mnyn nap/Tog BE AT MT F OIMT
, P~ — ATe
EntepBaost -1 — - MTe = MTs 2 2
uBdoeLg p ATz pzl:(v v.f oD | M| otepe
P _
Opdda (Zeipéc) p—1 ATocip = pZ(Y.j. —Y...)2 MT oz1p = AToeip | MToep o7 4+ po
- (p-1) MTo e ostp
Opdia (STitec) ~1 ATor=pY (7. f MTor= 2172 | MTor
ua a TI’] Eq p — (p_l) MTo o, t Po,,
, A AR — _ ATo
Yriohouto (p=1)(p-2) ATU—;;;(YM Yi Y -Y.+2V.J |MTo 502 o
P P D _ v
ZUvolo p2-1 ATG:ZZZ(Yuk Y )
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Napadetypa: Tuyalonoinon 5 emepBdaoswv
(XnuikEc ovolec) oe oxedblo AT pe 5
emavaAnPelc (dvo mapayoviec OxAnong,
Opyava Kol XELPLOTEC).

> library(agricolae)
> trt:C("I”,"”","IIIII,"V”,IIIV”)
> design.lsd(trt, randomization=TRUE)

Ssketch
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XELPLOTEC
1 2 3 4 5 M.O. |Z0voho

1 191 15]1 10|V 11(1vVv. 22| 15,4 77

2 IV 13V 13/ 22 1 6|1l 14| 13,6 68

%}S 3 | 10| 1 g|IvVv 17|l 21V 14 14 70
8 4 | 7\IV. 15|V 13|11 13/ 111 23| 14,2 71
5 V 1211 18]l 121V 19| | 8 | 13,8 69

M.O. 12,2 13,8 14,8 14 16,2 14,2

Juvolo| 61 69 74 70 81 355
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Aokipaoia Anderson-Darling yio €Aeyxo KavovikOTNTOLG

H Sokwpoaoia Anderson-Darling eA€éyxel tn pndeviknl umobeon OTL €va
SELYMA X4, ..., X, TPONADE QIO L0l CUYKEKPLULEVN KATAVOUL).
To kputplo A-D tn¢ Soktpung umtoAoyiletal wg ENC:

A2 = —Zn: (2i-2)finF,, +In(l-F, )/n]-n

Omou F n aBpoLoTLKH) CUVAPTNON KATAVOLLNG.
[la TNV KOWVOVLKA KOTAVORL KOL OV OL TIAPAMETPOL €ival AyvwoTtol LoXUEL N
TPOCOPUOYA:

2 :A2(1+ 0,75 s 2,25]

n n’
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row | col trt Ve e, i X, F(x) F(Xp) | LN [ENQL-F(x00)| Sniroe
1 1 I 19 | -0,8 1 2,6 0,025 0,965 | -3,702 -3,358 -7,059
1 2 I 15 1,4 2 1,8 1| 0,087 0,913 | -2,444 -2,444 -14,664
1 3 | 10 04 | 3 1,8 1 0,087 0,887 | -2,444 2,178 23,112
1 4 Vv 11 | -26 1 4 1,6 1| 0,113 0,855 | -2,178 -1,931 -28,767
1 5 IV 22 1,6 5 1,44 0,145 0,855 | -1,931 -1,931 -34,763
2 1 IV 13 | -1,6 6 -1 0,225 0,855 | -1,492 -1,931 -37,660
2 2 Vv 13 1,4 7 -1 0,225 0,818 | -1,492 -1,703 -41,537
2 3 I 22 1,4 8 0,8 0,273 0,727 | -1,299 -1,299 -38,984
2 4 | 6 -1 9 -0,6 0,325 0,727 | -1,124 -1,299 -41,194
2 5 I 14 | -02 10 | -06 0,325 0,619 | -1,124 -0,964 -39,675
3 1 I 10 | -0,6 11 | -04 0,381 0,619 | -0,964 -0,964 -40,508
3 2 | 8 0,8 12 | -02 0,440 0,619 | -0,821 -0,964 -41,070
3 3 IV 17 | -06 13 -0,2 0,440 0,440 | -0,821 -0,580 -35,021
3 4 I 21 0,8 14 0,4 0,619 0,440 | -0,480 -0,580 -28,610
3 5 Vv 14 | -04 15 0,4 0,619 0,381 | -0,480 -0,480 27,837
4 1 | 7 1,2 16 0,4 0,619 0,325 | -0,480 -0,393 27,066
4 2 IV 15 | -1,8 17 0,8 0,727 0,325 | -0,318 -0,393 -23,481
4 3 Vv 13 | -0,2 18 0,8 0,727 0,273 | -0,318 -0,318 22,287
4 4 I 13 0,4 19 1,2 0,818 0,225 | -0,201 -0,255 -16,865
4 5 I 23 0,4 20 1,4 0,855 0,225 | -0,157 -0,255 -16,041
5 1 Vv 12 1,8 21 1,4 0,855 0,145 | -0,157 -0,157 -12,842
5 2 I 18 | -1,8 | 22 1,4 0,855 0,113 | -0,157 -0,120 -11,902
5 3 I 12 -1 23 1,6 0,887 0,087 | -0,120 -0,091 -9,494
5 4 IV 19 2,4 24 1,8 0,913 0,087 | -0,091 -0,091 -8,536
5 5 | 8 1,4 | 25 2,4 0,965 0,025 | -0,035 -0,025 -2,961
-631,935
A? = —(—6321593? ~25=0,27741
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> |sq=read.table("E:\\Lsq.txt", header=T, dec=",")
> attach(Lsq)

> fit=aov(Y~factor(trt)+factor(row)+factor(col))

> res=residuals(fit)

> res

1 2 3 45 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
-0.81404-26 16-16 14 14-1.0-0.2-0.6 0.8-0.6 0.8-04 1.2-1.8-0.2 0.4 04 1.8-1.8
23 24 25

-1.0 24-1.4

> library(nortest)
> ad.test(res)

Anderson-Darling normality test

data: res
A =0.27741, p-value = 0.6228
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Aokipaoia Cochran’s C yia OMOLOYEVELO TWV SLAKUNAVOEWV

H dokwur) C tou Cochran xpnotporoleital yia va eAEyéel tnv umobeon tng
opoloyevelag Slakupavong. H otatiotiky Sokiun eivatl €vag Adyog NG
neyaAvtepng OSlakvpovong Mo emepPoaong pe To  ABpolopa  Twv
SLAKUUAVOEWV OAWV TWV ETEULACEWV.

2

MaXsS;

C=——

2.8

i=1
H kplolun TUA: .
CUL(a,n,k) — k —l
1+

F(a/k,(n—l),(k—l)(n—l))

Omou a to eninedo eumiotoocuvng, N 0 APLOUOC TwV TapATNPNOEWV Kot k o
aApLOUOC TWV EMEUPACEWV.
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Aokipacia Cochran’s C ylo OMOLOYEVELO TWV SLAKUUAVOEWV

Enepufaoelg s2

I 2,20

[l 3,70

1] 4,30

IV 12,20

Vv 1,30

YUvolo 23,7

2
C m:;lx S _ 12,2 0515
§2 23,7
H kplown Tud: =
1 1
CUL(a,n,k) - k—]. - 5_1 = 0'54
1+ 1+——

F(a/k,(n—l),(k—l)(n—l)) 4177

Eredn C < C,, 6ev amoppintetat n undevikr unobeon.
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> library(outliers)
> cochran.test(Y~trt, data=Lsq)

Cochran test for outlying variance

data: Y ~ trt
C=0.51477,df =5, k=5, p-value = 0.07865
alternative hypothesis: Group 4 has outlying variance
sample estimates:

1 2 3 4 5
2.2 3.7 43 122 1.3
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‘EAgyX0¢ TwV UNOBECEWV:

Mnbevikr) umtoBeon Hot Uy =Hy= 3=, = Us

EvaAlaktikr) umoBeon Hy: W # U, # Uy # Uy # Us

AlopBwTLkOG OpOC:

Y ? 355°

AO = —3 =5041
p 25

To cuVOALKO ABpolopa TETpaywWVwY UTToAoYIlETOL WC €ENC:

AT ... =19% +15° +...+19% + 8% —5041 =572
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ABpolopa TETPAYWVWY ENEUPACEWV:

Yo Y
AT ensufa.oewv - F N ?

39° 64° 104> 86° 63°
+— +—+

AT ensufcemv - 5 5 5 5 —2041= 477’2

ABpolopa TETPAYWVWY CELPWV:
Yo oy?
AT oEPmV = Z? _?

2 2 2 2 2
AT .. . _ +68 +7O +71 +69 —-5041=10
cHpy 5 5 5 5 5

ABpolopa TETPAYWVWY 0TNAWV:
2 2
Yi Y

AT ornlov - Z?_F

61° 69° 74° 70° 81°
.= + + + + —-5041=4228
AT ooy 5 5 5 5 5
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> anova(fit)
Analysis of Variance Table

Response: Y
Df SumSq MeanSq Fvalue Pr(>F)

factor(trt) 4  477.2 119.3  34.0857 1.825e-06 ***

factor(row) 4 10.0 2.5 0.7143 0.59799
factor(col) 4 42.8 10.7 3.0571 0.05946 .
Residuals 12 42.0 35

Signif. codes: 0 “***’ 0.001 ** 0.01 “**0.05°0.1°"1
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Mivakag AvaAuong tng MapaAAakTkoTNTOC yia To 2XESL10 AativikoU TETpOywVoU

Mnyn Noap/tTog BE AT MT F F nivaka
EnepBAoeLg 4 477,2 119,3 | 34,086* 3,25
Opada (Zelpéc) 4 10 2,5 0,714"s 3,25
Opdda (2trAec) 4 42,8 10,7 3,057"s 3,25
YrtoAouto 12 42 3,5
JUvoAo 24 572
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Aokpoaoio EAdylotng Inpavtikng Awodopdg

EXA =t oo \/ 2*1\?”" =2,178* [23° _ o577
EnéuBoon Méoog
3 20,6 a
4 17,2 b
2 12,8 C
5 10,6 C
1 7,8 d
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> library(agricolae)
> LSD.test(fit,"trt", console = T)

Study: fit ~ "trt"
LSD t Test for Y

Mean Square Error: 3.5

trt, means and individual ( 95 %) ClI

Y std r LCL UCL Min Max
1 7.8 1483240 5 5.977074 9.622926 6 10
2 12.8 1.923538 5 10.977074 14.622926 10 15
3 20.6 2.073644 5 18.777074 22.422926 18 23
4 17.2 3.492850 5 15.377074 19.022926 13 22
5 12.6 1.140175 5 10.777074 14.422926 11 14

Alpha: 0.05 ; DF Error: 12
Critical Value of t: 2.178813

least Significant Difference: 2.578006

Treatments with the same letter are not significantly different.

Y groups
3 206 a
4 17.2 b
2 12.8 o
5 12.6 o
1 7.8 d
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AnwAeLa TOLPALTNPOEWV

H twun tng mapatipnong nou Aslnet umtoAoyiletal we :

. k(Y,

CEY Y )_ 2Y .

(k ~1)(k 1)

Orovu ;

k o aplBuog twv enepfaocswv

Y, =10 oUvVOAO TwV TLHWV TNG EMEPBOONG OO OTOU AELEL N TApATpnoN
Y . =TO OUVOAO TWV TIHWV TNG OTAANG QIO OTTOU AELTIEL N TAPATAPNON

Y; = TO OUVOAO TWV TLHWV TNG OELPAG ATIO OTTOU AElMEL N TapaTrpNoN

Y =10 0UVOAO TWV TLHWV TOU TTELPAUOTOG
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YnoAoylopog EAaxiotng Znpavtikng Atadopac HE anwAeLla mapatnEPRoEWV

Av n dokiwpacia F eival onuavtikn, yla tnv cUykKpon Twv enepBacswy, to
TUTILKO odAApa tng Sladopdc TwV HECWV EMEUPACEWY, TTOU OO TNV Ml
AelmeL n mapatipnon, divetal amno tov TUMo:
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EnavaAnyeig Aativikwv Tetpaywvwyv

Ma va avénBouv ot Pabuoi eAeuBepilag tou UTTOAOLTIOU OE WLKPA TELPAOTO
A.T., umtopoUV va Yivouv TIEPLOCOTEPEC amo pia emavainyn.

H tomoB£tnon tplwv AATWIKWV TETPOYWVWYV OE TPELG EMAVOANPELS

1" emavaAnyn

2" emavaAnyn 3" emavaAnyn
A [ B [ A B A B I
[ B A B [ A B [ A
B A [ A B [ [ A B

YTApYXOUV TPELC TIEPUTTWOELC:
a) Xpnotpomnoinon dlwv oelpwv Kot oTnAwV ava emavainyn

B) Xpnowuomoinon StadopeTikwy oelpwv AN OLwv oTNAWV ava etavainyn

V) Xpnotpomnoinon dtadopeTikwyv oepwV Kal oTnAwv ava ermtovaindn
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YijkI=I'1+Ti+6j+yk+pl+gijkl

Mnyn NapaAAaktikotntog! BE AT

ErtavoAf et ro1 15y Y:
r] q p2 . N

14 14 4 1 2 Y2
Opada - Zelpeg (XeLploTEQ) p-1 e A T
rp N

14 14 I, 1 2 Y2
Opada - ZtnAeg (Opyava) p-1 el A
P Y

14 14 I 1 2 Y2
EnepPaon (XnUKEC OUGCLEQ) p-1 sYy? - L
o TN

YrioAourto (p-1)[r(p+1)-3] Adaipeon
YZ

' 2 _ 2
YUvVoAO rp 1 ZYijk/ _ Y

1= {80l XelploTEC Kal Opyava ava smovainn
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lj

Yig=H+T, + 6j(/) TV tP TE

Mnyn NapaAAakTikotTnToc? BE AT
ErmavaAnyet r-1 izyz Y2
r] C; p2 . N
) : : 1 2 Yz/
Opada - 2elpec (XelpLoteg) r(p—1) ;ZZY,._, -3 e
, , , 1_., Y?°
Opada - ZtnAeg (Opyava) p-1 —5Y? -
rp - N
, : , 1_., Y?
EnepBaon (XnuIkeG ouoleg) p-1 A
rp N
YrtoAouto (p-1) (rp—2) Adaipeon
. y?
Zuvolo rp2-1 ZY,f,d _ W

2= SlopopeTikol XelpLloTeC aAAd (Sla dpyava ava emavainyn
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Yijkl =HFT; + 6] TV TP T E

Mnyn NapaAAaktikotntocs BE AT
ErtavaAnet r-1 iZY2 - Lo
NWELG PE TN
: : : 1. Y2
Opada - 2elpec (XelploTteg) r(p—1) ;ZZY,', -3 e
2
Opdda - ZtriAeg (Opyava) r(p—1) ;ZZY__ZM > p;’
: : , 1_., Y?°
EnepPaon (XnUKEC OUGCLEQ) p-1 —3Y? -
Y
YriéAouno (p-1)[r(p-1)-1] Adaipeon
, y?
2UvoAo rp2-1 ZYijz'k/ .
N

3= SLopopETIKOL XELPLOTEC Kal Opyava ava emavainyn
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EAAnvo-Aatwvika Tetpaywva (Graeco-Latin Squares)

OL oxeblaopol autol gival AmOTEAECUATLKOL yla TOV EAEYXO TPLWV TIOPOYOVIWV
oxAnong (oelpéc, oTNAEC Kol EAANVLKA YpApHATA). AnUioupyouvtol amo TNV EVwon
SU0 opBoywviwv AATWIKWY TETPAYWVWVY OO To omoiol 0to SeUTEPO, TA AATIVIKA

YPOALLLLOTO £XOUV OVTLKATAOTAOEL Ao eAANVLIKAL.

Aa | BB | Cy | D6
Dy | C6 | Ba | AB

O|m|O|>
Ol ||
> |O|m | 0O
@ O | > |0
| o< | Q
Q|l< oo™
O™ IR I<
< | Q| T | O

B6 | Ay | DB | Ca
CB | Da | Abd | By
To YPOLLULLKO TTPOTUTIO: Vg =H+T,+0, +B8 +y, +£,,

Omou 1; n enibpacn tou mapayovta ‘AQTWIKA ypappata’ Kat @, 6; kat y;, ot
ETLOPACELC TWV TIAPOYOVTWV OXYANoNC ‘EAANVIKA ypappota’, ‘oelpeg’ kot ‘otAAec’.
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Ynep-EAAnvo-Aativika Tetpaywva (Hyper-Graeco-Latin Squares)

OL oxebloopol autol eivol amoteAeopaTIKOL Yyl TOV EAEYXO TECOAPWV
apayoviwv oOxAnonc (oewpéeg, otnNAeg, €AANVIKA ypappato Kol oplOpot).

Anplovpyouvtal amo TNV EVWon TPLWV AATWVIKWY TETPAYWVWY Taénc n avd dvo

opBoywviwv.
A|D|B|C a | 6| B |y 11423
D|/A|C|B v | Bl 68| «a 2 13|14
B|C|A|D § | aly|B 3124|121
C| B|D|A B|ly | al|bd 4 11| 3|2

Aal | D64 | B2 | Cy3
Dy2 | AB3 | C61 | B14
B63 | Ca2 | Ay4 | DB1
CB4 | Byl | Da3 | Ad2
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Katdtpunon tou oAwkoU aBpoiopatog TeTpaywvwy Kal Twv Babuwv eAeuBepiag tou
(dlou melpapatog mou avalvetal cUppwva UE Ta TPLA TIELPAUATIKA oXESLAL

™

OAwo ABpolopa
Tetpaywvwv

an—-1
|

™

AT YrtoAotimou
a(n—-1)

ETS AT EnepBaocswyv
a—-1

R R

AT AT Eneppaocswyv AT Zapwv AT ZtnAwv AT YmoAotinou

p—1 p—1 (P-1)(p—1)

TNO AT EntepBdoswv AT ouaawv AT Yriohotirou
a-1 (@a-1)(b-1)




Melpauartikoi Zyedlaouol

Napadewypo: TECoEPLC ELPAMATIKEG eTEpPAcELS (A, B, T kat A) pe t€ooeplc emavaAnPeLc.
ET2 TMnoO AT
Ouadeg Opadeg (2tnAeg)
1n 2n 3n 4n 1n 2n 3n 4n
A 10 15 |r 19 | A 11 A 10 |B 15 |[r 19 [aA 11 = 1"'A 10 |8 15 r 19 | a 11
W
Q
B 14 2 | A 13 | A 6 B 14 | 22 | A 13 | A 6 L 2nB 14 |r 22 | A 13 | A 6
(9o
r 21 14 | A 8 B 10 r 21 |a 14 | A 8 B 10 f§ 3" r 21 |a 14 | A 8 B 10
3
A 13 9 B 13 r 19 A 13 | A 9 B 13 r 19 O gnf o 13 | A 9 B 13 r 19
ETZ TNO INT
Mnyn Nap/tag | BE AT MT F MnyA Nap/tag | BE AT MT F Mnyn Nap/tag | BE AT MT F
EnépBaon 3 295,7 | 98,5 | 34,5*% | Eméupaon 3 295,7 | 98,5 175* EnéuBaon 3 295,7 | 98,5 135*
- Opadeg 3 29,18 | 9,72 17,2%* ZTAAEG 3 29,18 | 9,72 13,5%
- - JElpEC 3 0,68 1,34 1,9
Yriolouto 12 34,2 2,85 YrtoAourto 9 5,06 0,56 YrioAouto 6 4,37 0,72
Uvolo 15 | 329,9 S0volo 15 | 329,9 ZUvolo 15 | 329,9
CV% 12,4% CV% 5,5% CV% 6,2%
R? 89,6% R? 98,4% R? 98,6%
R, 87% R%,q 97,4% R, 96,6%




Melpauartikoi Zyedlaouol

Aoknon 1. Ta O&ecbopéva mpoEpxovial amo Teipapa afloAOynonc TECCAPWV
SladopeTikwy TUMWV eAaotikwy (A, B, I & A) w¢ mpog TNV KatavaAwon o€ Ko oLUO.
JTO TElpap OUMUETELYOV TEOOEPA OpoOLaL autokivnTa Kal Téooeplg odnyol ko
XpNOLomolnBnke to oOXESL0 TOU AATWIKOU TeTpaywvou. EAEyéte av umapyouv
OTOTLOTIKA SLapopeC HETAEY TWV EAQLCTLKWV.

Oédényol
A B r A
51 6 7,3 6,2
3 |B r A A
c
;. 5,4 7,1 5,9 6,1
g r A A B
< 6,9 5,6 5,1 7
A A B [
5,7 4,9 6,3 7,5




